

Cijena je na godinu: Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 6; za Austro-Ugarsku kr. 8; samom Objavitelju Dalmatinskomu za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5; samoj Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5. Na polugodiste i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 6 para a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 6 para. Zastareni brojevi 20.

Pitanja za predbrojbu, za koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvjete, uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena. Pretplate se šalju postanskim naputnicima. Rukopisi se ne vraćaju. Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisane i sveske treba šaljat „Uredu Dalmatinskog Objavitelja“



Prezzo d'associazione per un anno: Pel' Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per Zara cor. 6; per la Monarchia A.-U. cor. 8; per l'Avvisatore Dalmato soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5; per la Rassegna Dalmata soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 6; un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 6. Numeri arretrati cent. 20.

Domande d'abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari sono da indirizzarsi all'„Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara“.

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Službene su jedine vijesti sadržane u „Službenoj Strani“ i u „Službenim Spisima“)

(Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABATO

SLUŽBENI DIO

Br. XII. 45-21 ex 1915.

OBJAVA

o primanju prijave za lozu.

Pozivlju se vinogradari iz zaraženih i nezaraženih dalmatinskih područja, da svoje prijave za američku lozu, za sadnju u proljeće 1916, podastru najkasnije do 15 listopada ove godine. Vinogradari iz političkih kotara Zadar, Benkovac, Šibenik, Knin, Split, Sinj, Supetar, Hvar, Makarska i Imotski neka svoje prijave dostave neposredno e. k. vinogradarskim nadzornicima, a oni iz ostalih kotara nadležnim e. k. kotarskim poglavarstvima.

U prijavi treba da bude točno naznačeno ime i prezime, te ime ošve i prebivalište dotičnog naručitelja, eventualno ovlaštenika, pa broj i vrsta loza, što se naručuje.

Za područje kotara Zadar, Benkovac, Šibenik i Knin prodavati će se loza po 7 kruna svaku 1000 ključica, a za ostala zaražena i nezaražena područja po 3 kr. svaku hiljadu ključica, no najviše do 2000 komada za svakog pojedinog naručitelja, i pod uvjetom, da loza bude upotrebljena za osnovanje matičnjaka ili za izravnu sadnju u vinogradu. Što bude naručeno preko gorenaznačene količine, prodavati će se kao u ostalim kotarima po 7 kruna za 1000 ključica.

Vinogradari, koji se bave odgojem loze za prodaju, isključeni su od dobave pod gornjim uvjetom, pak oni mogu dobiti lozu samo za potpunu trgovačku cijenu i u koliko je još bude za prodaju.

Loza se ima podmiriti prigodom narudžbe.

Loza će se izdati za kotare Zadar i Benkovac u državnom nasadu u Arbanasima, za kotare Šibenik, Knin i Spljet u odnosnim državnim nasadima a za ostale kotare zaraženih i nezaraženih područja, u sjelu dotičnih kotarskih poglavarstva.

Zanimanici dotično ovlaštenici, koji će pridignuti lozu, biti će pravodobno obaviješteni, koliko će loze dobiti i kada imaju po nju doći; neka im bude na ravnjanje, da se razdiobom neće početi prije 15.og prosinca ove godine.

Prijave će se uzimati u obzir, redom, kojim budu stizati i prema raspoloživoj količini loze.

Konačno preporučuje se vinogradarima, da nastoje osnovati vlastiti matičnjak, jer će jedino ovako imati zdrava i svježja materijala.

Knin, 20 kolovoza 1915.

Od e. k. dalmatinskog Namjesništva

PARTE UFFICIALE

Nr. XII. 45-21 ex 1915.

AVVISO

per la presentazione delle insinuazioni per viti.

Si invitano i viticoltori dei circondari dalmati infetti e di quelli immuni d'infezione fillosserica a produrre le loro insinuazioni per viti americane necessarie per l'impianto nella primavera 1916 al più tardi fino ai 15 di ottobre a. e. i viticoltori dal circondario dei distretti politici di Zara, Benkovac, Sebenico, Knin, Spalato, Sinj, S. Pietro, Lesina, Makarska ed Imotski produrranno le insinuazioni ai rispettivi i. r. ispettori di viticoltura; quelli dagli altri distretti politici ai rispettivi i. r. capitani distrettuali.

Nelle insinuazioni dovrà essere accuratamente indicato il nome e cognome, nonché il nome del padre ed il luogo di dimora del petente, eventualmente dell'incaricato, come pure il numero e la qualità delle viti che si commettono.

Per il circondario dei distretti politici di Zara, Benkovac, Sebenico e Knin le viti americane verranno cedute al prezzo di cor. 7 per 1000 talee e per i rimanenti circondari infetti e non infetti le talee verranno distribuite al prezzo di 3 cor. per mille fin alla massima quantità di 2000 pezzi per ogni committente e ciò alla condizione che le viti vengano a foperate per la erezione di vivai madre, oppure per la diretta piantagione nel vigneto. Quantità di talee maggiori della summate verranno cedute al prezzo di cor. 7 per mille pezzi come per gli altri distretti.

Viticoltori che si occupano della coltivazione delle viti per la vendita, sono esclusi dall'acquisto di viti alle suddette condizioni; questi potranno acquistarle solo al prezzo normale di costo e in quanto ve ne saranno a disposizione.

Gli importi di costo si dovranno pagare al momento dell'ordinazione delle viti.

La distribuzione delle viti per i distretti di Zara e Benkovac verrà effettuata nel vivaio erariale di Borgo-Erizzo, per i distretti di Sebenico, Knin e Spalato nei rispettivi vivai erariali e per gli altri distretti di circondari infetti e non infetti nella sede dei rispettivi capitani distrettuali.

Gli interessati che intendono di prelevare le viti personalmente o i loro incaricati, verranno in tempo resi edotti della quantità di viti che riceveranno e del momento del prelevamento; serva a loro norma che la distribuzione non avrà principio prima del 15 dicembre a. e.

Le insinuazioni verranno prese in considerazione nell'ordine in cui verranno prodotte e secondo la quantità di viti che sarà disponibile.

Si raccomanda infine ai viticoltori di erigere vivai madre, perchè soltanto in questa via potranno ricavare materiale sano e fresco.

Knin, 20 agosto 1915.

Dall'i. r. Luogotenenza dalmata.

Br. 443.

NA ZNANJE.

Školska godina 1915-1916 započet će u ovome zavodu na 16 septembra o. g.

Svečana će služba božja biti u crkvi zavoda na 18 septembra u 8 sahata, a dužni su joj nazočovati svi pitomci i učenici vježbaonice rimokatoličke vjere. — Pouka započinje na 19 septembra.

Upisivanje u preparandij i vježbaonicu bit će na 14 i 15 septembra od 8 do 11 sahata prije podne.

Pri upisivanju dužan je svaki pitomac pripravnoga razreda i sviju tečajeva preparandija platiti iznos od 50 para u ime prinosa za učeničku knjižnicu.

Na 16, 17 i 18 septembra bit će prijamni (i za one učenike, koji su prošle godine svršili pripravnog razreda), popravni i naknadni ispiti, koji će započeti u 8 sahata izjutra.

Novi će se pitomci prijaviti upraviteljstvu u pratnji roditelja ili njihovih zamjenika, a dojakošnji će prikazati posljednju školsku svjedodžbu.

Prijavljenici za pripravnog razreda prikazat će:

1. krštenicu (svjedodžbu rođenja), kojom će dokazati da će do 16 septembra o. g. navršiti 14. godinu života;

2. svjedodžbu o fizičnoj sposobnosti izdatu od e. k. državnoga liječnika ili od njega potvrđenu;

3. svjedodžbu edorednog vladanja izdatu od općine, a potvrđenu od župskog (parohijskog) urada;

4. posljednju školsku svjedodžbu.

Prijavljenici za 1. tečaj prikazat će: krštenicu (svjedodžbu rođenja), kojom će dokazati da će do 16 septembra o. g. navršiti 15. godinu života; a isto isprave gore navedene pod 2, 3. i 4.

Pokrajinska školska vlast može udijeliti oprosta dobi najviše do šest mjeseci.

Nakon svršenih prijamnih ispita primit će se u zavod samo toliko učenika, koliko dopusti prostor školskih dvorica.

Roditelji ili njihovi zamjenici prijavljenika za konvikat, bilo novih ili prijašnjih, imaju prikazati obaveznice, da će konviktu redovno i pretplatno isplaćivati mjesečno 45 kr. za opskrbu. Na obaveznici ima općinsko upraviteljstvo posvjedočiti vlastoručnost obavezanikova potpisa ili križa i zamjeniti, da je u stanju vršiti svoje obaveze.

U konviktu primaju pitomci stan, hranu, eventualno liječenje i uregijevanje rublja.

Pitomci konvikta dužni su donijeti i preko cijele školske godine u dobrom stanju uzdržati:

1. dva para crevalja,
2. šest prtenih gatica,
3. najmanje dvanaest rubaca,
4. najmanje šest danjih i tri noćne kosulje,
5. dvanaest para bječava,
6. pet četaka (1 za kose, 1 za zube, 1 za odijelo, 2 za crevlje),
7. štiti od kiše,
8. kućne papuče,

OGLAS.

Daje se na znanje da otvor građanske škole i tečaja za usavršenje u Odgajalištu zaklade sv. Dimitra, slijedit će drugom polovicom rujna, i to:

16 rujna od 10-12 sati upisivanje,
17 i 18 rujna od 8-12 ispit za primanje za sve pitomice vanjske i untrnje, koje se prikažu prvi put Zavodu, bilo za one, koje će biti primljene u prvi razred, toliko za one, koje žele pohagjati koji viši razred,

19 rujna u 8 sati sv. Misa,
20 rujna u 8 sati počimlje redovito škola.

Za primanje u I razred zahtjeva se, da je pitomica navršila 11 god. života i da je dobrim uspjehom svršila V. razr. pučke škole. Ako je pitomica učila privatno mora, da se podvrgne ispitu u jednoj od pučkih škola.

Učenice, koje se ne prikažu u odragjeni dan za upisivanje, ne će biti primljene nego usljed posebne molbenice upravljene na Upraviteljstvo.

Primanje nutrnjih pitomica u Odgajalištu bit će 18 rujna od 4-6 sata po podne.

Zadar, 28 augusta 1915.

Od Upraviteljstva Odgajališta zaklade sv. Dimitra.

9. gacice i dvije ponjave za kupanje.

Vanjski se pitomci mogu smjestiti samo kod onih obitelji, koje se za to na vrijeme prijave kod ovoga upraviteljstva i kojima ono dopusti držati pitomce. Obiteljima, koje ne bi na pripadnim pitomcima vršile strogi roditeljski nadzor i ne bi se brinule, da se oni u svemu vladaju onako, kako to dolikuje učenicima, upraviteljstvo će odmah dignuti povjerenje im učenike.

U Arbanasima, 28 kolovoza 1915.

Upraviteljstvo č. k. preparandija.

AVVISO.

Si mette a cognizione del pubblico che l'apertura della civica scuola, con annessi corsi di perfezionamento, dell'Educandato S. Demetrio avrà luogo colla seconda metà del p. v. settembre e precisamente:

16 settembre dalle 10-12 ant. iscrizione,

17 e 18 settembre dalle 8-12 ant. esame d'ammissione per tutte le alunne che si presentano la prima volta all'Istituto, tanto per quelle che entrano nella I. classe, quanto per le altre che aspirassero d'essere ammesse in classi e corsi superiori.

19 settembre alle ore 8 ant. S. Messa.

20 settembre alle ore 8 ant., si dà principio alle lezioni regolari.

Per l'ammissione alla I classe si richiede che l'aspirante abbia compiuti gli 11 anni, assolta la V. classe popolare, ovvero, avendo studiato privatamente, si sia sottoposta all'esame di V. in una scuola popolare.

Le scolare non insinuate nel giorno stabilito per l'iscrizione non potranno essere ammesse in seguito nella scuola che mediante istanza della famiglia.

Le educande interne dovranno entrare nell'Istituto il giorno 18 settembre dalle 4-6 pomeridiane

Zara, 28 agosto 1915.

Dalla direzione dell'Educandato di S. Demetrio.

NESLUŽBENI DIO

Živinske pošasti. U roku od 20 augusta do 27 augusta 1915 vladale su među domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u jednom mjestu općine Sinjske, u jednom mjestu Vrljičke općine, pol. kotar Sinj; u tri mjesta Imotske općine, pol. kotar Imotski; u četiri mjesta općine kninske i u jednom općine drniške, pol. kot. Knin; u jednom mjestu općine šibenske pol. kot. Šibenik.

Svinjska kuga u jednom mjestu općine Risanske i u jednom mjestu općine Hercegovačke pol. kotar Kotor.

Upala sljezene u jednom mjestu općine drniške i u jednom općine Prominske, pol. kotar Knin.

Sakagija u jednom mjestu općine kninske, pol. kotar Knin.

Svrab u dva mjesta općine kninske pol. kotar Knin.

PARTE NON UFFICIALE

Epizoozie. Nel periodo dal 20 agosto al 25 agosto 1915 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizoozie:

Afta epizootica e zoppina in una località del comune di Sinj, in una località del comune di Vrljika, distretto pol. di Sinj; in tre località del comune di Imotski distretto polit. di Imotski; in quattro località del comune di Knin ed in una del comune di Drnić, distretto politico di Knin; in una località del comune di Sebenico distretto pol. di Sebenico.

Peste suina in una località del comune di Risano e in una del comune di Castelnuovo distretto politico di Cattaro.

Infiammazione della milza in una località del comune di Drnić ed in una del comune di Promina, distretto politico di Knin.

Moccio in una località del comune di Knin, distretto politico di Knin

Rogna in due località del comune di Knin, distretto pol. di Knin.

Telegrammi della Redazione.

(Telegraphen-Korrespondenz-Bureau)

VIENNA, 28. Si comunica ufficialmente:

„28 agosto 1915.

Teatro della guerra russo.

Le nostre armate stanziato nella Galizia orientale hanno ieri sfondato in parecchi punti il fronte russo sulla Zlota Lipa, costruito ancora settimane addietro. Essi combatterono qui sul campo dell'onore, ove furono combattute al principio della guerra, ad est e sud-est di Leopoli, le prime grandi battaglie, di cui in questi giorni ricorre il primo anniversario. Tanto ad est di Przemyslany, come anche ad ovest di Podhajce e Monasterzyska penetrammo nelle linee nemiche. Fra Golgory e Brzezany furono prese le posizioni russe in un'estensione di 30 chilometri; nel quale incontro i reggimenti austro-ungarici attaccarono fra Golgory e Dunajow, mentre le truppe nostre con le germaniche attaccarono presso Brzezany. Il nemico battuto, che lasciò prigionieri 20 ufficiali e 6000 uomini, tentò inutilmente con un contrattacco di riconquistare le posizioni perdute. E esso dovette sgomberare il campo di battaglia ed iniziò questa mattina la ritirata su tutto il fronte.

Anche ad est di Wladimir Wolynskij si venne a combattimenti di maggiori dimensioni. L'armata di Puhallo respinse il nemico in direzione verso Luck ed ha intrapreso l'inseguimento. A nord delle paludi di Pripjaty i nostri alleati si avvicinano alla città di Kobrin da sud e da ovest. Le forze austro-ungariche combattenti presso Kamienic-Litowski hanno ributtato il nemico dalle sue posizioni a nord ed est di questa città.

Teatro italiano della guerra.

Sul fronte del Litorale il nemico tentò questa notte ed all'alba di attaccare in parecchie posizioni; fu però dovunque respinto; ad est di Polazzo

e presso San Martino, sul pianoro di Doberdo e sulle nostre posizioni di altura a nord della testa di ponte di Tolmino.

Nella zona di Flitsch il combattimento continua. Nel Tirolo gli Italiani a nord della Val Sugana si avvicinano alle nostre posizioni.

VIENNA, 29. Si comunica ufficialmente:

„29 agosto 1915.

Teatro della guerra russo.

I nostri successi ad est di Wladimir Wolynskij e sulla Zlota Lipa hanno spezzato la resistenza dell'avversario sopra un fronte di 250 chilometri. La ritirata dei Russi è dovunque contrassegnata da località in fiamme e abitati distrutti. Il numero dei prigionieri rimasti nelle nostre mani è salito a 10.000. Le truppe del generale Pflanzer Baltin, fra le quali, nello sfondamento di ieri l'altro, i provati reggimenti croati ed il reggimento di fanteria N. 52, diedero nuovamente prove del loro valore, seguono il nemico verso Buczacz. L'armata del generale conte Bothmer, costituita da forze germaniche e austro-ungariche, avanza oltre Podhajce e verso Zborow. La città di Zloczow, alla quale i Russi diedero fuoco, è in possesso dell'armata del generale Böhm Ermolli. I corpi del generale di artiglieria Puhallo misero in rotta parecchie retroguardie nemiche, e incalzano il nemico che ripiega verso la fortezza di Luck. Presso Kobrin, dove i nostri alleati guadagnano ulteriormente terreno, ai Russi rimangono aperte soltanto le vie verso nord-est. Forze austro-ungariche nella regione di Szereszowo raggiunsero il margine sud-orientale della Bielowiejskaja Puszcza.

Teatro della guerra italiano.

Attacchi isolati degli Italiani sul fronte dell'Isonzo aumentarono ieri di estensione e violenza; ma, come al solito, non ottennero successi in alcun

luogo. Nel settore di Monte dei Sei Busi, i reggimenti di milizia Michele. Penetrarono in ovunque cacciati fuori, il nemico iniziò da qua ed i nostri lancia-mine fino al nostro fronte. sotto un violento cannoneggiamento e da due battaglioni e da due batterie dalle nostre truppe. Fu contro il posto ad ovest nonché quattro attacchi a con considerabili forze ovunque, le nostre posizioni. Sul fronte carinziano continuano duelli di artiglieria.

VIENNA, 30. Si comunica ufficialmente: „30 agosto 1915. Teatro della guerra. Le armate del generale fino alla Strypa. Il nemico il nostro inseguimento, esso particolarmente ostinata di fronte Korpice. Le truppe in una linea che da Bialy si avvennero in posizioni in parecchi punti del fronte avanzanti verso Luck, in località tenacemente difese ungariche combattenti presso Szereszowo e lì in Teatro italiano. Sul fronte del Litorale i nostri alleati combatterono in parecchie posizioni, ma fu, come sempre, la situazione è in

BERLINO, 28. Il W. Grande quartiere generale Teatro occidente. L'attacco francese s'innanziò nemici gittarono Mülheim Baden tre prigionieri.

Teatro della guerra. Nei combattimenti presso in rotta. Furono fatti

SLUŽBENI S

Post. br.

DRAŽBENI OGLAS I PRIJAVU. Na prijedlog Delica Filipovića i Vladimira Perkovića izdat je list č. dne 20 septembra 1915. na osnovu odobrenih članova ovog društva. Zemljišnik Muc z. 1. Jed lice zem. 3912-3. 2. Jed lice zem. 3912-3. 3. Jed lice zem. 3912-3. 4. Jed lice zem. 3912-3. 5. Jed lice zem. 3912-3. 6. Jed lice zem. 3912-3. 7. Jed lice zem. 3912-3. 8. Jed lice zem. 3912-3. 9. Jed lice zem. 3912-3. 10. Jed lice zem. 3912-3. 11. Jed lice zem. 3912-3. 12. Jed lice zem. 3912-3. 13. Jed lice zem. 3912-3. 14. Jed lice zem. 3912-3. 15. Jed lice zem. 3912-3. 16. Jed lice zem. 3912-3. 17. Jed lice zem. 3912-3. 18. Jed lice zem. 3912-3. 19. Jed lice zem. 3912-3. 20. Jed lice zem. 3912-3. 21. Jed lice zem. 3912-3. 22. Jed lice zem. 3912-3. 23. Jed lice zem. 3912-3. 24. Jed lice zem. 3912-3. 25. Jed lice zem. 3912-3. 26. Jed lice zem. 3912-3. 27. Jed lice zem. 3912-3. 28. Jed lice zem. 3912-3. 29. Jed lice zem. 3912-3. 30. Jed lice zem. 3912-3. 31. Jed lice zem. 3912-3. 32. Jed lice zem. 3912-3. 33. Jed lice zem. 3912-3. 34. Jed lice zem. 3912-3. 35. Jed lice zem. 3912-3. 36. Jed lice zem. 3912-3. 37. Jed lice zem. 3912-3. 38. Jed lice zem. 3912-3. 39. Jed lice zem. 3912-3. 40. Jed lice zem. 3912-3. 41. Jed lice zem. 3912-3. 42. Jed lice zem. 3912-3. 43. Jed lice zem. 3912-3. 44. Jed lice zem. 3912-3. 45. Jed lice zem. 3912-3. 46. Jed lice zem. 3912-3. 47. Jed lice zem. 3912-3. 48. Jed lice zem. 3912-3. 49. Jed lice zem. 3912-3. 50. Jed lice zem. 3912-3. 51. Jed lice zem. 3912-3. 52. Jed lice zem. 3912-3. 53. Jed lice zem. 3912-3. 54. Jed lice zem. 3912-3. 55. Jed lice zem. 3912-3. 56. Jed lice zem. 3912-3. 57. Jed lice zem. 3912-3. 58. Jed lice zem. 3912-3. 59. Jed lice zem. 3912-3. 60. Jed lice zem. 3912-3. 61. Jed lice zem. 3912-3. 62. Jed lice zem. 3912-3. 63. Jed lice zem. 3912-3. 64. Jed lice zem. 3912-3. 65. Jed lice zem. 3912-3. 66. Jed lice zem. 3912-3. 67. Jed lice zem. 3912-3. 68. Jed lice zem. 3912-3. 69. Jed lice zem. 3912-3. 70. Jed lice zem. 3912-3. 71. Jed lice zem. 3912-3. 72. Jed lice zem. 3912-3. 73. Jed lice zem. 3912-3. 74. Jed lice zem. 3912-3. 75. Jed lice zem. 3912-3. 76. Jed lice zem. 3912-3. 77. Jed lice zem. 3912-3. 78. Jed lice zem. 3912-3. 79. Jed lice zem. 3912-3. 80. Jed lice zem. 3912-3. 81. Jed lice zem. 3912-3. 82. Jed lice zem. 3912-3. 83. Jed lice zem. 3912-3. 84. Jed lice zem. 3912-3. 85. Jed lice zem. 3912-3. 86. Jed lice zem. 3912-3. 87. Jed lice zem. 3912-3. 88. Jed lice zem. 3912-3. 89. Jed lice zem. 3912-3. 90. Jed lice zem. 3912-3. 91. Jed lice zem. 3912-3. 92. Jed lice zem. 3912-3. 93. Jed lice zem. 3912-3. 94. Jed lice zem. 3912-3. 95. Jed lice zem. 3912-3. 96. Jed lice zem. 3912-3. 97. Jed lice zem. 3912-3. 98. Jed lice zem. 3912-3. 99. Jed lice zem. 3912-3. 100. Jed lice zem. 3912-3.

uogo. Nel settore di Doberdo venne respinto a tarda sera un attacco al Monte dei Sei Busi, preparato dal fuoco dell'artiglieria. Nella mattinata due reggimenti di milizia mobile diedero quattro volte l'assalto al monte San Michele. Penetrarono in singoli punti nei nostri fossati, ma ne furono dovunque cacciati fuori, con gravi perdite. Contro la testa di ponte di Gorizia il nemico iniziò da qualche tempo un attacco di trincee. I nostri cannoni ed i nostri lancia-mine distrussero però tutte le trincee, che giungevano vicino al nostro fronte. La testa di ponte di Tolmino stette tutto il giorno sotto un violento cannoneggiamento, al quale seguì un attacco, eseguito da 2 reggimenti e da due battaglioni di Alpini, attacco respinto in una mischia dalle nostre truppe. Furono parimenti infruttuose singole punte impegnate contro il ponte ad ovest di Tolmino e nella zona a nord di questo passo, nonché quattro attacchi al fronte Mrzli Vrh Slijemno. Anche l'attacco, tentato con considerevoli forze contro la zona di Flitsch, si arrestò. Qui, come dovunque, le nostre posizioni rimasero solidamente nelle mani dei loro difensori. Sul fronte carinziano discreta calma. Nel territorio di confine tirolese continuano duelli di artiglieria di varia violenza.

VIENNA, 30. Si comunica ufficialmente:
30 agosto 1915.

Teatro della guerra russo.

Le armate del generale Pflanzer Baltin e di Bothmer penetrarono ieri fino alla Strypa. Il nemico tentò in parecchi settori del territorio di frenare il nostro inseguimento, esso fu però dovunque cacciato indietro. Una resistenza particolarmente ostinata dovette essere spezzata sul corso inferiore del torrente Korpiec. Le truppe del generale Böhm Ermolli, ad est di Zloczow ed in una linea che da Bialykamien, attraverso Toporow, va verso Radziechow, si avvennero in posizioni fortemente occupate. Il nemico venne attaccato ed in parecchi punti del fronte messo in rotta. Nella Volinia le nostre forze avanzanti verso Luck, guadagnarono di nuovo terreno. Swiniuchy ed altre località tenacemente difese furono strappate al nemico. Le truppe austro-ungariche combattenti nella Bialowieczkaja Puszcza hanno battuto i Russi presso Szerszowo e li inseguono su tutto il fronte.

Teatro italiano della guerra.

Sul fronte del Litorale cannoneggiamento di forza variabile. In parecchi punti la fanteria nemica intraprese tentativi di avvicinamento e attacchi minori, ma fu, come sempre, respinta. Nel territorio di confine carinziano e tirolese la situazione è inalterata.

Il sostituto capo dello stato maggiore generale von Höfer tenente maresciallo.

BERLINO, 28. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 28 agosto.

Teatro occidentale della guerra.

L'attacco francese sul Lingekopf, con granate a mano, venne respinto. Aviatori nemici gittarono bombe sopra Ostenda, Middelkerke e Brügge. A Mühlheim Baden tre persone borghesi rimasero uccise dalle bombe degli aviatori.

Teatro della guerra orientale.

Nei combattimenti a nord-est di Bausk e Schönberg il nemico fu messo in rotta. Furono fatti prigionieri oltre 2000 Russi, catturati 2 cannoni

e 9 mitragliatrici. Punte nemiche contro parti del nostro fronte fra Radziwischki e Swiadosze, furono respinte. A sud-est di Kowno le nostre truppe progrediscono vittoriosamente. Fra il Bobr e la foresta di Bialowieska siamo in inseguimento. Venne occupata la città di Narew. Il gruppo d'esercito del principe di Baviera Leopoldo ha già guadagnato la riva orientale della Lesna Prava. Il gruppo di esercito di Mackensen nell'inseguimento ha oltrepassato la strada Kamieniec-Litowsk-Myszoczyce. Fra Muchawec e il fiume Pripket, le nostre truppe si cacciano innanzi il nemico battuto. La cavalleria germanica, presso Samary mise in rotta una divisione di cavalleria nemica.

BERLINO, 29. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 29 agosto 1915.

Teatro occidentale della guerra.

Ad ovest nulla di essenziale.

Teatro orientale della guerra.

A sud-est di Kowno venne spezzata l'ostinata resistenza del nemico.

Le nostre truppe inseguono i Russi che ripiegano. Il territorio boscoso ad est di Augustow è stato oltrepassato. Più a sud, nell'inseguimento, venne raggiunta la linea Dobrowo-Grodek-settore della Narewka, ad est della città di Narew. Il gruppo d'esercito del principe di Baviera Leopoldo, che insegue il nemico attraverso la foresta di Bialowieska, si avvicina coll'ala destra a Szerszowa. In mezzo a combattimenti di retroguardia i Russi vennero spinti sino alla linea Poddubno, sulla strada verso Priand-Tewli-Kobrin. I nostri alleati, avanzanti da sud attraverso territori paludosi, inseguirono il nemico fino in prossimità di Kobrin. Con una crudeltà che deve riempire le nostre truppe ed il nostro popolo di profondo raccapriccio, i Russi per mascherare le loro posizioni, hanno spinto contro i nostri attacchi migliaia di propri compaesani, fra i quali donne e fanciulli. Involontariamente il nostro fuoco fece fra essi alcune vittime. Le truppe alleate ributtarono il nemico, ieri battuto, oltre la linea Pomorzany-Koniuchys-Kozowa, dietro Koron e dietro il settore di Koropiec.

BERLINO, 30. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 30 agosto.

Teatro occidentale della guerra.

Le truppe del generale Below combattono intorno alla testa di ponte a sud di Friedrichstadt. Nei combattimenti ad est del Njemen fu raggiunta la regione a nord-est di Olita. Vennero fatti altri 1600 prigionieri e catturate 7 mitragliatrici. Nella direzione di Grodno venne presa d'assalto Lipsk. Il nemico fu costretto alla resa del settore di Sidra. Sokolka venne oltrepassata, e fu raggiunto in parecchi punti il margine della foresta a nord-est ed est di Bialystok. Nella foresta di Bialowieska si combatte pel passaggio oltre il Narew superiore. Le truppe germaniche ed austro-ungariche del colonnello generale Woysch cacciarono il nemico dalle sue posizioni presso Sucho-dol e Szerszowo. Esse sono impegnate in un inseguimento ad oltranza. Per rendere possibile la ritirata dei loro scaglioni retrostanti attraverso il territorio paludoso ad est di Pruzana, i Russi entrarono nuovamente in campo ieri sulla linea Podubno nella regione a sud di Korbin; essi furono battuti sebbene avessero gittato nel combattimento reparti d'esercito che si erano già messi in marcia.

La suprema direzione dell'esercito.

SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

RAZGLASI

Posl. broj E. 646 13
13

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA
PRIJAVU.

Na prijedlog Delica Filipa p. Mate Vladimira Perkovića Ijerajuće stranke bit će dne 20 septembra 1915 u 9 sati jutro kod ovog suda, u sobi br. 19 na osnovu odcobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina.

Zemljišnik Muć z. u. 63

$\frac{1}{8}$ jed biće zem. 3912-2, 3913-4 vrijednost po procjeni kr. 236 najniža ponuda kr. 158.

Zemljišnik Muć z. u. 64

biće 1.0 čest. zgr. 131 kuća vrijed-

nost po procjeni kr. 2600 najniža ponuda kr. 1300.

biće 1.0 čest. zgr. 132 avlija vrijednost po procjeni kr. 80 najniža ponuda kr. 40

2 čest. zgr. 134 kuća vrijednost po procjeni kr. 1200 najniža ponuda kr. 600.

2 čest. zem. 2434 pašnjak vrijednost po procjeni kr. 169 najniža ponuda kr. 112

4 čest. zgr. 268 1 vrijednost po procjeni kr. 400 najniža ponuda kr. 200.

4 čest. zgr. 270-3 vrijednost po procjeni kr. 110 najniža ponuda kr. 50.

7 čest. zgr. 1673-4 vrijednost po

procjeni kr. 39 najniža ponuda kr. 26.

9 čest. zem. 1979-2 i 1980-2 vrijednost po procjeni kr. 532 najniža ponuda kr. 354.

10 čest. zem. 2386-1, 2386-2, 2386-3, 2431-3, 2431-2 vrijednost po procjeni kr. 2387 najniža ponuda kr. 1592.

11 čest. zem. 2426-1, 2426-2 vrijednost po procjeni kr. 486 najniža ponuda kr. 324.

12 čest. zem. 2432 1 vrijednost po procjeni kr. 27 najniža ponuda kr. 138.

13 čest. zem. 2436, 2447 vrijednost po procjeni kr. 61 najniža ponuda kr. 42.

14. čest. zem. 2455 vrijednost po procjeni kr. 1097 najniža ponuda kr. 732

15 čest. zem. 2466-1, 2528-1-3 vrijednost po procjeni kr. 7550 najniža ponuda kr. 5034.

16 čest. zem. 2538 1 vrijednost po procjeni kr. 2595 najniža ponuda kr. 1730.

17 čest. zem. 2549-4 vrijednost po procjeni kr. 1007 naj niža ponuda kr. 672.

18 čest. zem. 3683 vrijednost po procjeni kr. 3143 najniža ponuda kr. 2096.

19 čest. zem. 3718-2 vrijednost po procjeni kr. 186 najniža ponuda kr. 124.

Zemljišnik Muć z. u. 65

2 čest. zem. 3855, 3856 vrijednost po procjeni kr. 447 najniža ponuda kr. 298.

3 čest. zem. 3922-2, 3924, 3925, 3926, 3927, 3928, 3929 vrijednost po procjeni kr. 976 najniža ponuda kr. 652.

Zemljišnik Muć z. u. 70

$\frac{2}{5}$ više $\frac{1}{16}$ više $\frac{1}{16}$ čest. zem. 2442 vrijednost po procjeni kr. 179 najniža ponuda kr. 120.

Zemljišnik Muć z. u. 535

$\frac{2}{12}$ više $\frac{2}{12}$ više $\frac{1}{12}$ l. čest. zem. 3798, 3799, 3800, 3801 vrijednost po procjeni kr. 4404 najniža ponuda kr. 2936

Zemljišnik Muć z. u. 536

$\frac{1}{8}$ više $\frac{1}{8}$ više $\frac{2}{8}$ l. 3915-2, 3951-1, 3944, 3951-2, 3950-5, 3951-3 vrijednost po procjeni kr. 738 najniža ponuda kr. 492.

Zemljišnik Muć z. u. 597

$\frac{13}{18}$ 1 čest. zgr. 257 vrijednost po procjeni kr. 1200 najniža ponuda kr. 600.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Split, 10 kolovoza 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio III.

1—3 Poslovni broj T. 3/15

2

AMORTIZACIJA.

Na predlog protokolirane tvrdke Adolfa Haag manufakturna trgovina u Beču I. Schotterring 20, upućuje se postupak amortizacije mjenice za kruna 369 para 80 ispuštene, Kotor 1. decembra 1914 od Emanuela Blumentala kao trzovnika, prihvaćene od Filipa A. Zadrima plative na 28 veljače 1915 kod acceptanta po naredbi Emanuela Blumentala i u kojoj je girant protokolirana tvrdka Brod e Frankl u Prosnitz (Moravska) te koju je predlagatelj, kao što kaže izgubio.

Donovitelj ove mjenice se s toga pozivlje da ju predade kod ovog suda kroz 45 dana u protivnom slučaju progje li taj rok, biti će proglašena bez ikakve kreposti.

Kotor (Dubrovnik), 16 augusta 1915.

Od c. k. okružnog suda odio II.

1—3 Numero d'affari T. 3/15

2

AMMORTIZZAZIONE.

Ad istanza della ditta protocollata Adolf Haag negozio manifatture Vienna I Schotterring 20 viene avviato il procedimento di ammortizzazione della cambiale per corone 369 cent. 80 emessa Kotor, 1 dicembre 1914 da Emanuele Blumental quale traente accettata da Filippo A. Zadrima paga bile il 28 febbraio 1915 all'ordine di Emanuele Blumental e nella quale è girante la ditta protocollata Brod e Frankl a Prosnitz (Moravia) presso l'acceptante, perduta dall'istante giusta il suo asserto.

Il portatore di questa cambiale viene quindi diffidato a produrla a questo giudizio entro 45 giorni in caso contrario dopo scorso questo termine verrebbe dichiarata inefficace.

Cattaro (Ragusa), 16 agosto 1915.
Dall'i. r. Tribunale circolare. Sez. II.

Poslovni broj E. 30/15

6

DRAŽBENI IZROK.

Po prijedlogu Anice ud. pok. Mate Miličić Bilac iz Brusja biće dne 27 rujna 1915 prije podne na 9 sata kod dolje naznačenoga suda, u sobi br. 1 dražba kuće za stanovanje sa dvori-

Slijedi Dodatak.

čem u selu Brusju, naznačene na katastralnoj mapi česticom zgrada 40-1 sačinjavajuću biće 1 o zemljišnog uložka broj 676 p. o. Brusje.

Nekretnina što se stavlja na dražbu procijenjena je kr. 2212.

Najmanja ponuda iznosi kr. 1140, ispod ovog iznosa ne prodaje se.

Dražbeni uvjeti koji se ovime odobravaju i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnici o procjeni itd.) mogu se razgledati kod dolje naznačenog suda, za uredovnih sati u sobi br. 2.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenom imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu iste nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području dolje naznačenog suda ili nijesu naznačila kakva punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom što će se na sudu pribiti.

Hvar, 20 kolovoza 1915.

Od c. k. kotarskog suda.

Poslovni broj L. 10/14

P. 104/15

IZROK.

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udijeljene mu od c. k. okružnoga suda u Splitu sa zaključkom od 11 augusta 1915 p. br. Nc IV. 98-15, stavlja pod skrbništvo Gilić Stanu pok. Mate iz Graba radi sudbeno ustanovljene slaboumnosti te imenuje skrbnikom gospodina Čosić-Skilić Pavla pok. Jakova u Grabu.

Sinj, 14 kolovoza 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Poslovni broj C. I. 121/15

1

OGLAS.

Proti Labor Jakovu pok. Tome iz Goriša čigovo je boravište nepoznato, prikazala Poljodjelska Zajmovna Blagajna u Šibeniku kod c. k. kotarskog suda u Šibeniku tužbu radi isplate kr. 254:60.

Na temelju ove tužbe biva urečeno ročište kod ovog suda za dan 24 septembra 1915 u 9 sati prije podne, soba br. 11.

Za očuvanje prava Labor Jakova p. Tome iz Goriša postavlja se gospodin D.r Vinko Smolečić, odvjetnik u Šibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Šibenik, 27 augusta 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. 59/15

1

OGLAS.

Proti Radovanović Franja i Mariji pok. Jakova iz Žrnova čigovo je boravište nepoznato, prikazali su Radovanović Bracul Franjo pok. Franja i družina sa punom. odv. D.r Perom Cvilićević kod c. k. kotarskog suda u Korčuli tužbu radi razvrtnuća zajednice, ispravak uknjižbe i uknjiženje prava zaloga.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište za dan 25 rujna 1915 u 9 sati prije podne u sobi broj 5 kod dolje naznačenog suda.

Za očuvanje prava Radovanović Franja i Marije pok. Jakova postavlja se gospodin Marko, Trvdić Lipurin u Žrnovu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečene u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Korčula, 21 augusta 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Firm. 73

Zadr. II. 196

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPISANIM ZADRUŽNIM TVRTKAMA.

Bilo je upisano u zadrudni registar. Sjedište Zadruga Zadar.

Tvrtka glasi doslovce: Hrvatski Dom registrovana Zadruga sa ograničenim jamstvom u Zadru.

Promjene u ravnateljstvu: Na glavnoj skupštini obdržanoj u Zadru dne 30 juna 1915 istupio je iz uprave dosadašnji član uprave D.r Hugo Werk, a na njegovo mjesto bi izabran Miho Novaković načelnik općine Benkovačke koji će potpisivati „Miho Novaković“.

Nadnevak upisa 21 augusta 1915.

Zadar, 21 augusta 1915.

Od c. k. zemaljskog suda. Odio II.

Poslovni br. E. 161/15

8

DRAŽBENI OGLAS.

Dražba nekretnina oglašena u Objavitelju Dalmatinskomu dne 7 augusta 1915 br. 135 držati će se u Drveniku dne 24 septembra 1915 u 8 sati jutro na kraju uz već najavljene dražbene uvjete.

Makarska, 24 augusta 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni broj Firm. 35/15

Inok. I. 39

PROMJENE I DODATCI VEĆ UPISANIM TVRTKAMA INOKOSNIH TRGOVACA.

Ima se upisati u registar odio A. Sjedište tvrtke Šibenik.

Tvrtka glasi doslovce Giorgio Zarković.

Usljed smrti vlasnika po sudskom ovlaštenju od 20 srpnja 1915 A. 332-15 ovlašten je firmu predstavljati Ante Zarković pok. Jure trgovac u Šibeniku i istu potpisivati „za ili per Giorgio Zarković“ Ante Zarković, tako da može po istom biti rukom pisano ili štampiljom utisnuto, ali uz ograničenje predviđeno u § 233 gr. zak.

Nadnevak upisa: 20 kolovoza 1915.

Šibenik, 20 kolovoza 1915.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog suda. Odio III.

Poslovni broj E. 408/14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Prve Pučke Dalmatinske Banke tjerajuće stranke zastupane po punomoćniku odvjetniku D.ru Gaji Bulatu u Splitu, bit će dne 18 septembra 1915 u 9 sati prije podne kod ovoga suda na osnovu odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Velje Uložak 16.

zem. 291-8-35, 293-1-36, 297-37, 293-2 294 i 295-3 z ano Kožnik vrijednost po procjeni kr. 3626:26 najniža ponuda kr. 2417:50.

Zemljišnik Velje Uložak 85.

zem. 990, 991, 992 jedino Bilića Torina vrijednost po procjeni kr. 2348 najniža ponuda kr. 1565:34.

Zemljišnik Grab, Uložak 20.

zem. 1789-1, 1790-1, jedino Iza Rude vrijednost po procjeni kr. 2571:80 najniža ponuda kr. 1714:34.

Zemljišnik Vedrine uložak 105.

zem. 440-5, 441-2 biće 1 Pod Gubavicom vrijednost po procjeni kruna 2563:20 najniža ponuda kr. 1708:80.

zem. 440-7 biće 2 o vrijednost po procjeni kr. 970:80 najniža ponuda kr. 647:20.

zem. 444-4 biće 3 vrijednost po procjeni kr. 3658 najniža ponuda kruna 2438:66.

Zemljišnik Vedrine Uložak 107.

zem. 442-8 biće 4 o vrijednost po procjeni kr. 11131:20 najniža ponuda kr. 7420:80.

zem. 479 zgr. 236 biće 5 mlinica sa pašnjakom Gubavica vrijednost po procjeni kr. 15031 najniža ponuda kruna 8520:66.

Zemljišnik Vedrine Uložak 108.

zem. 440-1 biće 1 Pod Gubavicom vrijednost po procjeni kr. 2883:60 najniža ponuda kr. 1922:40.

zem. 444-1 biće 2 o Jabuško Polje vrijednost po procjeni kr. 1929 najniža ponuda kr. 1286.

zem. 1259 biće 3 Luke vrijednost po procjeni kr. 6192 najniža ponuda kr. 4128.

Zemljišnik Vedrine Uložak 111.

zem. 444-3 jedino Jabuško Polje vrijednost po procjeni kr. 569:25 najniža ponuda kr. 379:50.

Zemljišnik Vedrine Uložak 113.

zem. 442-6 jedino Pod Gubavicom vrijednost po procjeni kr. 2529:60 najniža ponuda kr. 1686:40.

Zemljišnik Vedrine Uložak 311.

zgr. 191 biće 1 Krčina Varenine vrijednost po procjeni kr. 2520 najniža ponuda kr. 1260.

zem. 29-1 biće 2 Kod Kolovoza vrijednost po procjeni kr. 1180:90 najniža ponuda kr. 787:26.

zem. 412 biće 3 Zabrižje vrijednost po procjeni kr. 478:80 najniža ponuda kr. 319:20.

zem. 2614-3 zgr. 237 biće 4 Na Gazu vrijednost po procjeni kr. 4696:50 najniža ponuda kr. 2697:66.

zem. 296-2 i 297-1 biće 5 Osoje vrijednost po procjeni kr. 3146:40 najniža ponuda kr. 2097:60.

zem. 307-1 biće 6 Osoje vrijednost po procjeni kr. 54:60 najniža ponuda kr. 36:40.

zem. 358 biće 7 Podvornica vrijednost po procjeni kr. 1309 najniža ponuda kr. 872:66.

zem. 373-3 biće 8 Pisak vrijednost po procjeni kr. 586:80 najniža ponuda kr. 391:20.

zem. 429-5 biće 9 Zabrižje vrijednost po procjeni kr. 748 najniža ponuda kr. 498:66.

zem. 462-2, 463 2 biće 10 Prid Rudom vrijednost po procjeni kr. 2748:20 najniža ponuda kr. 1832:12.

zem. 470 biće 11 Jabučko Polje vrijednost po procjeni kr. 239:40 najniža ponuda kr. 159:60.

zem. 471-1 biće 12 Jabučko Polje vrijednost po procjeni kr. 439:80 najniža ponuda kr. 293:20.

Segue il Supplemento.

Dodatak k Br. 14

zem. 788-3, 789-3, Karanusa vrijednost 2384 najniža ponuda
Zemljišnik Vedrine
zem. 442-5 jedino
vrijednost po procje
za ponuda kr. 2204.
Zemljišnik Vedrine
zgr. 100-2 biće 1
po procjeni kr. 80 n
40.
zgr. 100-5 biće 2
jednost po procjeni
ponuda kr. 135
zem. 1034-4 biće
jednost po procjeni
ponuda kr. 9064.
zem. 1048-1, 1049
nica vrijednost po p
najniža ponuda kr.
zem. 1050, 1051
vrijednost po procje
za ponuda kr. 2793.
zem. 1057-1 biće
nost po procjeni kr
ponuda kr. 223.
zem. 1058-2 biće
nost po procjeni k
ponuda kr. 187.
zem. 1136-2 biće
ca vrijednost po p
najniža ponuda kr.
zem. 1142-1, 1144
položnica vrijednos
300:48 najniža ponu
zem. 1167-2 biće
ca vrijednost po p
niža ponuda kr. 24.
zem. 670-2, 671-2
jednost po procjeni
za ponuda kr. 143.
Zemljišnik Vedrine
zem. 1034-2
jednost po procjeni
ponuda kr. 85:17.
Zemljišnik Vedrine
zem. 1583, 1584
vrijednost po procje
ponuda kr. 202.
zem. 1979-2 biće
nost po procjeni k
ponuda kr. 270:93.
zem. 1982 biće 3
nost po procjeni kr
ponuda kr. 462:26.
Zemljišnik Budimir
zgr. 143-5 biće 1
voj ogradi vrijednos
3 najniža ponuda k
zgr. 143-6 biće 2
voj ogradi vrijednos
28 najniža ponuda
zgr. 161-2 biće 5 p
jednost po procjeni
nuda kr. 39.
zgr. 161-1 biće 4
jednost po procjeni
nuda kr. 1.
zgr. 161-5 biće 6
po procjeni kr. 23
1150.
zgr. 163-3 biće 7
po procjeni kr. 68
kr. 34.
zgr. 163-5 biće 8 p
procjeni kr. 68 najni
zem. 1894-1 biće
vrijednost po procje
ponuda kr. 64.
zem. 1900-1 biće
vrijednost po procje
ponuda kr. 12.
zem. 1902-1, 1902
nov Dolac vrijednos
66 najniža ponuda

zem. 788-3, 789-3, 2613 63 biće 14 Karanuša vrijednost po procjeni kr. 2384 najniža ponuda kr. 1589:32.
Zemljišnik Vedrine Uložak 390
zem. 442-5 jedino Pod Gubavicom vrijednost po procjeni kr. 3306 najniža ponuda kr. 2204,
Zemljišnik Vedrine Uložak 334
zgr. 100-2 biće 1 Pojata vrijednost po procjeni kr. 80 najniža ponuda kr. 40,
zgr. 100-5 biće 2 Kuća stojna vrijednost po procjeni kr. 270 najniža ponuda kr. 135
zem. 1034-4 biće 4 Na strani vrijednost po procjeni kr. 135:96 najniža ponuda kr. 90:64,
zem. 1048-1, 1049-1 biće 5 Podvornica vrijednost po procjeni kr. 519:50 najniža ponuda kr. 346:32,
zem. 1050, 1051 biće 6 Podvornica vrijednost po procjeni kr. 419 najniža ponuda kr. 279:32,
zem. 1057-1 biće 7 Trnjine vrijednost po procjeni kr. 334:50 najniža ponuda kr. 223,
zem. 1058-2 biće 8 Trnjina vrijednost po procjeni kr. 280:50 najniža ponuda kr. 187,
zem. 1136-2 biće 9 o Ispod položnica vrijednost po procjeni kr. 364:80 najniža ponuda kr. 243:20,
zem. 1142-1, 1144-1 biće 10 Ispod položnica vrijednost po procjeni kr. 300:48 najniža ponuda kr. 200:32,
zem. 1167-2 biće 11 Ispod položnica vrijednost po procjeni kr. 36 najniža ponuda kr. 24,
zem. 670-2, 671-2 biće 13 Stup vrijednost po procjeni kr. 2182:50 najniža ponuda kr. 1455,
Zemljišnik Vedrine Uložak 339
2/12 zem. 1034-2 jedino Oblog vrijednost po procjeni kr. 127:76 najniža ponuda kr. 85:17,
Zemljišnik Vedrine Uložak 145
zem. 1583, 1584 biće 1 Draganuša vrijednost po procjeni kr. 303 najniža ponuda kr. 202,
zem. 1979-2 biće 2 Piskulja vrijednost po procjeni kr. 406:40 najniža ponuda kr. 270:93,
zem. 1982 biće 3 e Piskulja vrijednost po procjeni kr. 693:40 najniža ponuda kr. 462:26,
Zemljišnik Budimir Uložak 18, 11/120
zgr. 143-5 biće 1 Zidina u Slipčevoj ogradi vrijednost po procjeni kr. 3 najniža ponuda kr. 1:50,
zgr. 143-6 biće 2 pojata u Slipčevoj ogradi vrijednost po procjeni kr. 28 najniža ponuda kr. 14,
zgr. 161-2 biće 5 pojata i guvno vrijednost po procjeni kr. 78 najniža ponuda kr. 39,
zgr. 161-1 biće 4 pašnjak Vrtlić vrijednost po procjeni kr. 2 najniža ponuda kr. 1,
zgr. 161-5 biće 6 Pojata vrijednost po procjeni kr. 23 najniža ponuda kr. 11:50,
zgr. 163-3 biće 7 Kuća vrijednost po procjeni kr. 68 najniža ponuda kr. 34,
zgr. 163-5 biće 8 Kuća vrijednost po procjeni kr. 68 najniža ponuda kr. 34,
zem. 1894-1 biće 9 Stara Ograda vrijednost po procjeni kr. 96 najniža ponuda kr. 64,
zem. 1900-1 biće 10 Stara Ograda vrijednost po procjeni kr. 18 najniža ponuda kr. 12,
zem. 1902-1, 1902-2 biće 11 Vreanov Dolac vrijednost po procjeni kr. 66 najniža ponuda kr. 44,

Zemljišnik Budimir Uložak 2, 11/120
zem. 1904-1 dio bića 13 Pašnjak Slipčev vrijednost po procjeni kr. 7 najniža ponuda kr. 4:66,
zem. 1903 3 biće 12 Mali Dočić vrijednost po procjeni kr. 51 najniža ponuda kr. 34,
zem. 1905 dio 13 bića Pašnjak Slipčev vrijednost po procjeni kr. 20 najniža ponuda kr. 13:33,
Zemljišnik Budimir Uložak 18, 11/120
zem. 1904-5 dio 14 Mali Dočić vrijednost po procjeni kr. 17 najniža ponuda kr. 11:33,
zem. 1906-1 biće 15, 1906-3, 1906-4 biće 16 Stipičeva ograda vrijednost po procjeni kr. 412 najniža ponuda kr. 274:67,
zem. 1907-1, 1907-2 biće 17, 1907-3, 1907-4, biće 18, 1910 biće 19 Stipičeva Ograda vrijednost po procjeni kr. 224 najniža ponuda kr. 149:32,
zem. 1998-6 biće 20 Razdolje vrijednost po procjeni kr. 4 najniža ponuda kr. 2:67,
Zemljišnik Budimir uložak 19 11/120
zem. 2057-2-1, 206 1-1-2 Liskovac vrijednost po procjeni kr. 25, najniža ponuda kr. 16:67,
zem. 2089 3 biće 3 Or. Seline vrijednost po procjeni kr. 5 najniža ponuda kr. 3:34,
zem. 2089-5-5, 2089-6 biće 4 Bus u Trstiki vrijednost po procjeni kr. 13 najniža ponuda kr. 8:67,
zem. 2091 5 dio 6 bića Trstika vrijednost po procjeni kr. 35 najniža ponuda kr. 23:34,
zem. 2094 dio 6 Trstika vrijednost po procjeni kr. 25 najniža ponuda kr. 16:67,
zem. 2097-2 biće 7 Trstika vrijed. po procjeni kr. 12 najniža ponuda kr. 8,
zem. 2177-2 biće 8 Selina vrijednost po procjeni kr. 10 najniža ponuda kr. 6:67,
zem. 2177-3 biće 8 Selina vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4
zem. 2182-2 biće 9 Selina vrijednost po procjeni kr. 15 najniža ponuda kr. 10,
zem. 2182 4 biće 9 Selina vrijednost po procjeni kr. 12 najniža ponuda kr. 8,
zem. 2182-6 biće 9 Selina vrijednost po procjeni kr. 20 najniža ponuda kr. 13:34,
zem. 2196-1, 2196-2, 2197, 2198-1 2198-3 biće 10 i 2200-3 biće 11 Veliki Dolac vrijednost po procjeni kr. 326 najniža ponuda kr. 217:34,
zem. 2218, 2219 biće 12 2221-1 biće 13 Vreanova Ograda vrijednost po procjeni kr. 74 najniža ponuda kr. 49:34,
zem. 2233 biće 14 Dočić vrijednost po procjeni kr. 13 najniža ponuda kr. 8:67,
zem. 2246, 2247 biće 15 Matica Ograda vrijednost po procjeni kr. 65 najniža ponuda kr. 43:34,
zem. 2267-2 biće 16 2268-3 biće 17 Krčevina za dubravom vrijednost po procjeni kr. 9 najniža ponuda kr. 6,
zem. 2268-10 biće 18 Dubrava za Pasikom vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4,
zem. 2268-15 biće 19 2275-2, 2275-4 biće 24 Dubrava vrijednost po procjeni kr. 44 najniža ponuda kr. 29:34,
zem. 2269-3 b. 20, 2272-1 dio bića 21 Kod križa vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4,
zem. 2269-1 dio 20, 2272-3, 2272-11 dio 21, 2273-1 biće 22 Kod križa vrijednost po procjeni kr. 14 najniža ponuda kr. 9:34,

zem. 2278-4 biće 24 Brdo vrijednost po procjeni kr. 9 najniža ponuda kr. 6,
zem. 2281-2 biće 24 Gornja Pasika vrijednost po procjeni kr. 13 najniža ponuda kr. 8:67,
zem. 2281-4 biće 25 Gornja Pasika vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4,
zem. 2284-2 biće 26 Dubrava vrijednost po procjeni kr. 5 najniža ponuda kr. 3:34,
zem. 2287, 2288, 2289-2 2290 biće 27 Dolac Latice vrijednost po procjeni kr. 72:48 najniža ponuda kr. 48,
zem. 2294-4 dio 28 Dolac za Pojatom vrijednost po procjeni kr. 5 najniža ponuda kr. 3:34,
zem. 2295-4 dio 28 bića Čatrnja vrijednost po procjeni kr. 15 najniža ponuda kr. 10,
zem. 2295-1 biće 29 pašnjak vrijednost po procjeni kr. 3 najniža ponuda kr. 2,
zem. 2297-3 biće 30, 2300 biće 31 Pasika vrijednost po procjeni kr. 31 najniža ponuda kr. 20:67,
zem. 2305-3 biće 31 Ječimište vrijednost po procjeni kr. 9 najniža ponuda kr. 6,
zem. 2307 biće 32 Ječimište vrijednost po procjeni kr. 8 najniža ponuda kr. 5:34,
zem. 2309, 2310-2 biće 33 Na brdu vrijednost po procjeni kr. 26 najniža ponuda kr. 17:34,
zem. 2312-1 biće 33, 2312-3 biće 34 Na brdu vrijednost po procjeni kr. 5 najniža ponuda kr. 3:34,
zem. 2313-3 biće 34 Na brdu vrijednost po procjeni kr. 3 najniža ponuda kr. 2,
zem. 2316-1 biće 35 Torinica kr. 10 najniža ponuda kr. 6:67,
zem. 2319-1 biće 36 Više rebrinova vrtla vrijednost po procjeni kr. 2 najniža ponuda kr. 1:34,
zem. 2320 3 biće 36 Više rebrinova vrtla vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4,
zem. 2334-1 biće 37 Torina vrijednost po procjeni kr. 30 najniža ponuda kr. 20,
zem. 2336-1 biće 38 Torina vrijednost po procjeni kr. 4 najniža ponuda kr. 2:60,
zem. 2338-2 biće 39 Torina vrijednost po procjeni kr. 10 najniža ponuda kr. 6:67,
zem. 2340 biće 40 Torina vrijednost po procjeni kr. 18 najniža ponuda kr. 12,
zem. 2342-1 biće 40 vrt donji pod kućom vrijednost po procjeni kr. 12 najniža ponuda kr. 8,
zem. 2352-8, 2352-9 2353, 2354 8 biće 41 Podvornica vrijednost po procjeni kr. 86 najniža ponuda kr. 57:34,
zem. 2355-1, 2355-2 2356, 2357 biće 42 pod kućom vrijednost po procjeni kr. 71 najniža ponuda kr. 34,
zem. 2358 biće 43 pašnjak vrijednost po procjeni kr. 9 najniža ponuda kr. 6,
zem. 2361-1 biće 44 šuma vrijednost po procjeni kr. 2 najniža ponuda kr. 1:34,
zem. 2399-5 dio bića 45 Buzovača vrijednost po procjeni kr. 230 najniža ponuda kr. 153:34,
zem. 2399-6 dio bića 45 Bozovača Krč, vrijednost po procjeni kr. 300 najniža ponuda kr. 200,
zem. 2402-1, 2430-1 biće 1 Buzovača vrijednost po procjeni kr. 110 najniža ponuda kr. 73:34,

zem. 2476-3 biće 2 Gornji vrtla vrijednost po procjeni kr. 7 najniža ponuda kr. 4:67,
zem. 2531 biće 3 Gomilića vrijednost po procjeni kr. 30 najniža ponuda kr. 20,
zem. 2553-2, 2553-3 biće 4 2554-1, 2554-2 biće 5 Staro igralište vrijednost po procjeni kr. 10 najniža ponuda kr. 6:67,
Zemljišnik Budimir uložak 20 11/120
zem. 2562-1 biće 6 Igralište, vrijednost po procjeni kr. 3, najniža ponuda kr. 2,
zem. 2564-1 biće 7 Igralište, vrijednost po procjeni kr. 4, najniža ponuda kr. 2:68,
zem. 2565-2, 2566 dio 7 Igralište, vrijednost po procjeni kr. 10, najniža ponuda kr. 6:67,
zem. 2573-2 biće 8 Igralište, vrijednost po procjeni kr. 7, najniža ponuda kr. 4:67,
zem. 2584-2 biće 9 Lejin Bunarić, vrijednost po procjeni kr. 16, najniža ponuda kr. 10:67,
zem. 2591-1, 2591-2, 2591-3 biće 10 Nova ograda, vrijednost po procjeni kr. 102, najniža ponuda kr. 68,
zem. 2592-2 dio bića 10 Dubrava, vrijednost po procjeni kr. 12, najniža ponuda kr. 8,
zem. 2596 2 biće 11 2596 4 biće 12 2597-1 biće 12 Jabukovac vrijednost po procjeni kr. 11 najniža ponuda kr. 7:34,
zem. 2597-5 biće 12 Jabukovac vrijednost po procjeni kr. 7 najniža ponuda kr. 4:67,
zem. 2600 4-5 biće 13 2602-3 biće 14 Kadanj vrijednost po procjeni kr. 17 najniža ponuda kr. 11:34,
zem. 2630-2 biće 15 Barovine vrijednost po procjeni kr. 15 najniža ponuda kr. 10,
zem. 2631-1 3 biće 15 Barovine vrijednost po procjeni kr. 20 najniža ponuda kr. 13:34,
zem. 2658 biće 16 Barovine vrijednost po procjeni kr. 54 najniža ponuda kr. 36,
zem. 2675-1, 2676 biće 17 Bilinica vrijednost po procjeni kr. 28 najniža ponuda kr. 18:67,
zem. 2679-3 biće 18 Čokolusa vrijednost po procjeni kr. 145 najniža ponuda kr. 96:67,
zem. 2685-3 biće 20 Veliki Lapat vrijednost po procjeni kr. 55 najniža ponuda kr. 36:67,
zem. 2670-17, 2689-21 Pod vrijednost po procjeni kr. 123 najniža ponuda kr. 82,
zem. 2691-2, 2691-4 biće 22, 2703-1 biće 22 Lejina Draga vrijednost po procjeni kr. 26 najniža ponuda kr. 17:34
zem. 2703-7 biće 23 Sušnjavača vrijednost po procjeni kr. 7 najniža ponuda kr. 4:67,
zem. 2703-9 biće 24 Sušnjavača vrijednost po procjeni kr. 6 najniža ponuda kr. 4,
zem. 2703-16-17 biće 25 Sušnjavača vrijednost po procjeni kr. 81 najniža ponuda kr. 54,
zem. 2683 biće 19 2705, 2706 1 biće 26, 2706 4 biće 27 Vukana Polje vrijednost po procjeni kr. 165 najniža ponuda kr. 110,
zem. 2706 8-9, 28 biće Latice vrijednost po procjeni kr. 29 najniža ponuda kr. 19:34,
zem. 2709-1 biće 28 Kadanjina vrijednost po procjeni kr. 19 najniža ponuda kr. 12:60,

